一、写出下列化合物的最稳定构象：
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二、选择填空：

1. 下列碳正离子最稳定的是（     ）。
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2. 下列化合物酸性最强的是（     ）。
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    3. 在下列化合物中，最容易进行亲电加成反应的是（     ）。

[image: image4.wmf]A
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4. 在下列化合物中，熔点最高的是（     ）。
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5．在下列化合物中，偶极矩最大的是（     ）；偶极矩最小的是（    ）。
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6．下面两个化合物中熔点高的是（    ）；沸点高的是（    ）。
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.

C

=

C

C

=

C

C

H

3

C

H

3

C

H

3

C

H

3

H

H

H

H

B

.

 
7．下列化合物中，与丙烯醛发生Diels-Alder反应最活泼的是（    ）；最不活泼的是（    ）。
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8．在下列共振结构式中，对共振杂化体贡献最大的是（    ）。
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三、完成下列反应：
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四、用化学方法除去2 –丁烯中少量的1 –丁炔。
五、以乙炔、丙烯为原料（无机试剂任选）合成正戊醛。
六、某化合物A（C5H6），能使Br2 / CCl4溶液褪色，它与1molHCl加成后的产物经臭氧化和还原水解得到2-氯戊二醛，试写出A可能的构造式。
七、 出2，4-二甲基-2-戊烯在过氧化物作用下与HBr加成的反应机理。
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二、1. A； 2. C； 3. A； 4. A； 5. A，C； 6. B，A； 7. C，A； 8. C。
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四、用Ag(NH3)2OH溶液洗涤，即可除去端炔。
五、
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